[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
Bapuant 21

Nel [lokasaTs paBeHCTBa, UCIONb3yA CBOMICTBA ONEPaLiWil HaZ MHOKECTBaMM 1 ONPEAEEHMA ONEpaLwit. NIPONAIIOCTPUPOBATE NPH NOMOM
Anarpamm Jitnepa-Bena. a) AU (B\C) = (AU B)\(C\A) 6) Ax (B C)=(Ax B)\(Ax (B\C).

Ne2 [larbi A8a KoeuHbix MHoMecTsa: A={a,b,c}, B={1,2,3,4); GuHapHsie oTHowenwA Py < Ax B, P, < B2, U306pasnts P, P, rpadusecku. Haiii

P = (P,°P) L. Boinucatb 061acTit onpeAeneHna n 06nacTi 3HauEHMIA BCex Tpex OTHOLEHMIA: Py, Py, P. MocTpouTs maTpuuy [P,], nposepuTs ¢ ee
NIOMOWLbIO, ABAAETCA /1M OTHOWEHME P; PEdIEKCHBHBIM, CHMMETDUNHBIM, BHTUCHMMETPUNHBIM, TparsuTUBHsIM. P1 = {(3,2),(a,4),(b,1),(b,2),(b,4),(c,2),
(64)} P2=1(1,2),(2,2),(2,4),(3,3),(3,2),(4,4),(1,3),(4,1)}

3apaH0 GuHapHOE OTHOWeHMUE P; HaiiTH ero 06/1ACTL ONPEAENENNA M OBNACTL SHAYEHN. [POBEPUTH N0 OMPEAENEHIIO, ABNAETCA /M OTHOLIEHME
P pedneKCMBHBIM, CUMMETPUYHBIM, BHTUCUMMETPUYHBIM, TPaH3UTHBHBIM. P = 22, P = {(x,y) | (x + 2-y) kpaTHo 2}.

Ned [lokasaTs yTBEpIKASHHE METOAOM MATEMATUHECKOM MHAYKLMM:
(8"~ 1) kpaTHO 7 AR BCeX HATYpanbHbIXN > 1.

Ne5 KomnaHus 13 8 4eNlosek noexana Ha puiBasKy. [11s1 OPraHNsaLyi yxKMHa 1 HOUIETa HYXKHO 3aroTOBMTb JpOBa, PAa3BECTH KOCTEp, IPUTOTOBUTS ey,
NOCTaBUTL ManaTku. [L1A BHINOTHEHMA BCEX STUX AN UM HEOBXOANMO PasBUTLCA Ha FPYNIbI “KOCTPOBbIE", “0BaPa’, “CTPOUTENN HUbA". CKONbKO
CYLLECTBYET PasausHbIX CIOCOBOB TaKOTO PasAeneHMs, ECAu B NioBYHo TPYNINY He AO/KHO BXOAMTS MeHEe 2 HenoBeK? CKONIbKO CYLUECTBYET PasnusHbIX

CM0COBOB YCTPOMTHCA Ha HOMIET B TPEX COBEPLIEHHO OANHAKOBbIX MANATKaX, NPUYEM N0 OAHOMY HE PasMewaroT?

N6 CKOMBKO CYILECTBYET NONOMMTENbHBIX TPEXSHAHBIX YHCEN: a) HE AENALWMXCA HU Ha OAHO U3 Ycen 5, 15, 252 6) AENALIMXCA POBHO Ha OAHO M3
STUX Tpex umcen?

Ne7 Haiftu kosddmupenTsl npu a=x2y*28, bex2y?-22, c=x?y® 6 pasnomenun (4-x+5y2+23)5.

Ne8 HaliTit N0CNEA0BATENLHOCTS {3y}, YAOBNETBOPAIOILYHO PEKYPPEHTHOMY COOTHOLIEHMIO 2:an,5 — 10:ans; + 8:an = O+ 1 HAYBNLHBIM YCIOBIAM
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NeS Oprpad 3aAar maTpyueit cuertocTH. HeoBxoanmo:
a) Hapucosars rpad;
6) BBIAC/TS KOMMOHEHTBI CUNBHOI CBASHOCTH;

5) 3aMeHWTb BCe AYT PEBPaMM 1 B MONYSEHHOM HEOPHEHTUPOBaHHOM rpade HalfTh Siineposy Lens (uau ukn).
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Ne10 BssewenHbiii rpad saaan maTpuueii AnuH Ayr. HapucosaTs rpad. HaifTu: a) 0CTOBHOE AEPEBO MUHUMANbHOTO Beca;
6) kpaTualiLuee PaCCTORHHE OT BEPLIHI Vs A0 OCTa/IbHbIX BEPLIMH TPada, UCTIONb3YA ANTOPUTM SiKCTPbI.
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